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A is een Arexp, die opschiet van de aard.
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f B is een By, die den honig vergairt.
o
A
[ f =
i) h ! 7
4 U O Cel. (O
[
E;';‘ C is de Cgi, die de Vrivper ontsnelt.
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; D is een Durr, door haar Dorrrr verzeld.







v e
Ad E ¢ Eendje e

: | E is een Erxpse, dat duikt in den vliet,
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F f Fanny.

F is een Fanny, de speelgenoot van Prer.
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G is een (fans, eerst gemest, dan geslacht

H is een Haas, steeds bevreesd voor de jacht.







@ Vi
I I 1 Ivoor. A

1 is 't Ivoor van des Orirants tand.
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J is een JacurHonp, ter deeg bij de hand.
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A K is een Kikvorscr, die kwaakt in een sloot.

L L l Leeuw, . L//

L is een Lervw, door de jagers gedood.
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M is een Muis, maar de broodkast is dicht.

\\‘ 4
N N 11 Nachtuil, ./ 7

N is een Nacurum, die bang is. voor 't licht.

@ O 0 Oester. /(/

O is een Ogrster, wel lekker, maar duur.

P p Poesje. ‘y/?f

P is een Porsik, dat spint voor het vuur,
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R is een Ros, door zijn' ruiter getemd.
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§ is een Sraxg, die een Lureaarp omklemt.
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is een Twueenr, begeerig naar bloed.
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U is een Un,, die een Ezen antmoet.
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V is een Vos, die de hoenders bemint.
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W is de Wour, die Roopkarse verslindt.
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1J is een IJserer, bij lang na geen schaap. ~a
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Z is een Zesra — die komt van de Kaap.
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